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Edital de convocação nº 14/2026 
Sessão Ordinária 

 
 
O Presidente da Câmara Municipal de Santa Cruz do Xingu (MT), Anderson Alves dos Santos, no uso das 

atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município e pelo Regimento Interno desta Casa, 

CONVOCA a vereadora e os vereadores para participarem da 8ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão 

Legislativa da 7ª Legislatura, a realizar-se às 19h00 do dia 23 de junho de 2026 (terça-feira), no Plenário 

da Câmara Municipal de Santa Cruz do Xingu (MT), a fim de apreciar: 

 

Item Autoria Número Assunto 

1 Legislativo Ind. n° 23/2026* Vereador Railson: Indico ao Poder Executivo que 
providencie a implantação de ciclofaixa e pista de 
caminhada às margens da MT-430, no trecho de 
acesso ao Município de Santa Cruz do Xingu-MT. 

2 Legislativo Ind. n° 26/2026 Vereador Gilmar Colbek: Indico ao Poder Executivo 
a aquisição de um caminhão-pipa, para atender na 
distribuição de água nos assentamentos. 

3 Legislativo Ind. nº 27/2026 Vereador Anderson: Indico ao Poder Executivo e 
aos Senhores Secretários Municipais de Governo e 
de Educação a adoção de medidas para reforçar a 
segurança nas escolas e no transporte escolar, 
incluindo verificação de antecedentes criminais de 
todos os profissionais, fiscalização da habilitação e 
aptidão de motoristas, capacitação continuada de 
servidores, implantação de protocolos para 
denúncias de violência físicas, sexuais e 
psicológicas e ações preventivas voltadas à 
proteção integral de crianças e adolescentes da 
rede municipal de ensino. 

4 Legislativo Ind. nº 27/2026 Vereador Fernando Terremoto: Indica ao Poder 
Executivo por meio da Secretaria Municipal de 
Saúde, a necessidade de reforma e manutenção de 
algumas ambulâncias do Município. 

5 Legislativo Req. nº 7/2026** Vereadores Adriano Wagner, Ailton Júnior, Gilmar 
Colbek e Marcelo Rempel: Requer informações e 
documentos sobre gastos na reforma de 
motoniveladora (Patrola Caterpillar) municipal e 
manutenção de maquinário público. 
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6 Legislativo PL/Leg. n° 04/2026*** Vereadora Santana - Leitura, discussão e votação: 
Dispõe sobre a denominação do prédio da 
Secretaria Municipal de Assistência Social com o 
nome de Ana Izabel Simões Vieira e dá outras 
previdências   

7 Legislativo PL/Leg. n° 06/2026 Vereador Fernando Terremoto - Leitura, discussão 
e votação: Institui o Programa Municipal de 
Reconhecimento e Valorização das Entidades de 
Tiro Esportivo no Município, autoriza o fomento às 
suas modalidades e cria o Dia Municipal do Tiro 
Esportivo. 

8 Executivo PL/Exec. nº 12/2026**** 
Urgência 

Leitura, discussão e votação: Dispõe sobre a 
criação do Serviço de Inspeção municipal (SIM) e 
os procedimentos de inspeção sanitária em 
estabelecimentos que produzam produtos de 
origem animal no Município de Santa Cruz do 
Xingu-MT, e dá outras providências. 

9 Executivo PL/Exec. n° 34/2026 
Urgência 

Leitura, discussão e votação: Autoriza abertura de 
Crédito Adicional Especial por superávit financeiro 
de R$ 7,5 milhões para investimentos em saúde, 
assistência social, infraestrutura urbana e rural, 
aquisição de veículos, construção de mini estádio 
municipal, esporte, lazer e outras ações 
governamentais. 

*Ind. Indicação |** Req. Requerimento |***PL/Leg. Projeto de Lei do Legislativo |****PL/Exec. Projeto de Lei do Executivo 

 
 
 Santa Cruz do Xingu (MT), 22 de junho de 2026. 

 
 
 

Anderson Alves dos Santos 
Presidente 
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